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ATTENTION : - Le détail des calculs est exigé pour justifier les réponses.

- Pour I’ensemble du sujet, s’il y a deux valeur arrondies incorrectes : - 0,5 point
s’il y a plus de deux valeurs arrondies incorrectes : - 1 point
Exercice 1 (3 points) Bareme
1. Calcul numérique : Q= 5x10""* (enm¥s) 1
AP
Calcul littéral : Q= 3ﬁx S« AP ; Q2 = 18 x S% x —
4 p 16 p
2.1. 1
8 pQ°
Dou: AP = 5" S (si pas de détail des étapes : 0 point)
2.2. Calcul numérique : AP =1 568 979,592 soit: AP = 1568 980 (en Pa) 1
Exercice 2 - Partie A (8,5 points) Baréme
1.1. Rayon : OB=(540+2,80) : 2 = 410 (enm 1
1.2. Demi-disque : A;= (mx4,12) : 2 = 26,405... soit: A; = 26 _(en m?) 1,5
L.3. Rectangle :  Ap;= 11x8,2 = 90,2 (en m?) 0,5
14. Ona: mes (GEF)= 180-110 =70° d’ot: mes (FGE)= 90-70 = 20° 1
1.5. FE = FG x tan (20°) = 5,40 x tan (20°) = 1,965... soit: FE= 2 (enm) 2
1.6. Triangle : A3;= (540x2) : 2 = 54 (en m?) 1
1.7. Surface ausol : Ag= 902 - 54 +26 = 110,8 (en m?) 1
1.8. |- Volume: V= 1108 x 3 = 3324 (enm’) 0,5
Exercice 2 - Partie B (8,5 points) Baréme
2.1.a. | - Relation: T=300/V 0,5
2.1.b. Calcul: T= 300:330 = 0,91 (arrondi au centieme) 0,5
2.2. Tableau de valeurs : (- 0,25 par erreur ou oubli) 1
2.3.a. Placement des points sur le repere : (- 0,5 par erreur ou oubli) 1,5
2.3.b. Tracer la courbe représentative de f: (0 point si tracer a la régle) 0,5
2.4.a Lecture graphique : pour flx)=1,2 on trouve : Xx = 250 1
TN (si absent des traits de lecture sur le graphique : - 0,5 point)
Lecture graphique : pour Xx =330 ontrouve: f(330) = 091 1
2.4.b (si absent des traits de lecture sur le graphique : - 0,5 point)
Comparaison :  Les deux résultats obtenus sont cohérents. 0,5
Réponse : Lorsque le volume du local augmente,
2.5.a. e ge . 1
le taux de renouvellement d’air diminue.
2.5.h Réponse : Ces grandeurs ne sont pas proportionnelles ! 1
o Justification :  (On acceptera les réponses correctes : par calcul, par graphique, etc...)
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(corrigé) ANNEXE

« Exercice 2 - Partie B - Question (2.2) :  Tableau de valeurs de f (arrondir les résultats au dixieme)

Valeurs de x 100 150 200 300 400
Valeurs de f(x) 3 2 15 1 0,75

« Exercice 2 - Partie B - Questions (2.3) et (2.4) :  Courbe représentative de f
et lectures graphiques.

y

0,2

O 50 100 150 200 250 300 339 350 400
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